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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ БАЗИ ДАНИХ «АВТОШКОЛА»
Маруняк В.С., студент 4 курсу факультету КІП та КЗ

Науковий керівник – Снігур Т.С.

Автошкола – навчальний заклад спеціальної освіти, призначений для під-
готовки водіїв. В автошколі ведеться підготовка майбутніх водіїв до складання 
іспитів на право керування транспортними засобами. Екзамени на право керу-
вання транспортними засобами кожної категорії здаються окремо. 

Основні проблеми з якими зустрічаються робітники автошколи це докуме-
нтообіг. Наведемо декілька прикладів: в автошколі працюють люди, дані про 
яких необхідно зберігати. Також необхідно мати на увазі список: автомобілі, 
учні, інструктори, екзамени.

Достатньо вагомий список. Тому без використання баз даних тут не обій-
тись. Також база даних повинна мати інформацію про категорії, які можна 
отримати навчаючись в автошколі. 

Сфера керування авто відіграє важливу роль у нашому житті, тому що лю-
ди достатньо потребують функціонування цієї сфери для навчання та відкриття 
чогось нового. 

Отже мета роботи – довести необхідність використання технологій баз да-
них в автошколі на прикладі власно створеної бази даних.

Проблему автоматизації даних про автошколу легко виправити створивши 
програму, яка буде зберігати інформацію про учнів, вчителів, транспорт і т.д.. 
Проаналізувавши ринок схожих програмних продуктів можна зробити висно-
вок про те, що їх кількість дуже велика, мають вони різний і недостатній, або ж 
надмірний функціонал, а це, в свою чергу, ускладнює вибір. Але знайти саме 
такий функціонал, що одразу і без доробок можна було б використовувати, 
майже не можливо. Тому було прийнято рішення створити власний додаток, 
який відповідатиме всім необхідним вимогам конкретного замовника. На рису-
нку 1 представлене головне вікно програми для роботи з різними вкладками.

Рис.1 – Головна сторінка програми для керування базою даних «Автошкола»
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ВЕБ ДОДАТОК ДЛЯ ЗБОРУ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ І ІНІЦІАТИВ ДЛЯ 
МОНІТОРИНГУ ПОТРЕБ СТУДЕНТІВ

Матвєєв К.Ю, Говор Б.В., студенти ФКІПКЗ ОНАХТ, Ольшевська О.В., к.т.н., 
доцент кафедри ІТКБ, Смирнова К.В., асистент кафедри ІТКБ

Однією з гострих і актуальних проблем всіх ВНЗ, у наш час, є низький рі-
вень ініціативності студентів. Це стосується як студентів молодших, так і стар-
ших курсів. Відсутність розуміння того, що соціально-активна складова студе-
нтського життя не менш важлива, ніж навчальна, призводить до того, що біль-
шість закінчує ВНЗ так і не проявивши себе з цього боку. Причиною для цього, 
в першу чергу, стає страх, що ініціатива буде не прийнята.

Для вирішення даної проблем створюється програмний продукт, який до-
зволить студентам анонімно запропонувати свою ініціативу. В першу чергу, 
анонімність вирішить проблему зі страхом перед тим, що надана пропозиція 
буде сприйнята негативно. По-друге, таким чином можна досягнути максима-
льний рівень об’єктивності в прийнятті або відхиленні ініціатив. Крім того, та-
кий продукт несе однозначну користь для самого ВНЗ. Підвищує рівень соціа-
льної активності студентів та відкриває нові можливості для роботи зі студен-
тами на рівні не лише навчання.

В ході реалізації даного продукту були проаналізовані схожі проекти. В 
першу чергу варто сказати, що схожого програмного продукту в рамках інших 
ВНЗ України не було знайдено, тому проаналізовані аналоги були спрямовані 
на розгляд громадських ініціатив в рамках значно більших, ніж один ВНЗ.

Також варто зазначити, що практично всі аналоги потребували відкритої 
інформації як про того, хто вносить пропозиції, так і про тих, хто підтримують 
її.

Тому головною особливістю і відмінністю від інших проектів стала реалі-
зація анонімності для користувачів продукту.

Крім того, важливим аспектом стала необхідна для визнання прийнятої 
пропозиції кількість голосів. В той час як у більших аналогів кількість голосів 
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